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* Estimados estudiantes, desde la semana 29 y hasta la semana 30 comenzaremos repaso de los
contenidos vistos.

NORMAS DE CONVIVENCIA para la clase online

|. Apague los microfonos y solo deben ser encendidos cuando el profesor pregunta como parte de
la dinamica de la clase

2. Si el alumno es nombrado por el profesor y éste no contesta se considerara ausente de clases, es
importante su participacion.

3. Mientras dure la sesion debe ser respetuoso con sus companeros y profesor cuidando su
lenguaje y escritura en el chat.




OBJETIVO DE LA GLASE.

* Repasar contenidos vistos aplicados a la resolucion de problemas
traves de ejercicios propuestos y una actitud de esfuerzo y
optimismo frente al aprendizaje.




Resolucion de problemas que
involucren las cuatro operaciones
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Estrateqia de resolucion de problemas en diversos contextos

Entender =) planificar == =——=) comprobar.

REVISEMOS EL SIGUIENTE CUADRO:

Paso Descripcion
1- Entender sDe qué se frata el problema? 5Cudl es la situacion?
8 . . . 8 . 7 .
(Comprender) Leer el problema, identificar los datos, reconocer la incdgnita que

debo resolver.

2- Planificar (ordenar
datos)

Planificar como resolver cada uno de los egjercicios, debo utilizar
diferentes estrategias para ordenar y resolver los ejercicios que estan
en la sitfuacion problemdtica.

Poner en prdctica la ejecucion del plan a resolver del o los ejercicios
para asi llegar al resultado

4- Comprobar

Comprobar el resultado obtenido, es supervisar y verificar cada uno
de los pasos, volver a leer el problema y comprobar que la solucion
lograda esta en lo correcto de acuerdo a la interrogante del
plantfeamiento




RESOLVAMOS

b)

. ldentifique las operaciones necesarias para resolver los siguientes problemas:

Macarena recién ha empezado a trabajar y desea saber la cantidad de dinero
que va destinada a las cotizaciones en su AFP para su jubilacién. Ella tiene un
sueldo de $600000, y la décima parte de esa cantidad es para esas

cotizaciones TTTT A
10000 el
. - . . 10000
Para saber la décima parte de las cotizaciones debo: wﬂﬂﬂﬁﬁ \e i
0 o3y
455

Una empresa fabrica 100 pares de zapatos de distintos modelos diariamente.
Se trabaja de lunes a viernes. Si vende cada par de zapatos en promedio a
$15 000, ¢qué operacion hay que hacer para saber la cantidad de dinero que
recibe la empresa por concepto de venta en un afo?

Para saber la cantidad de dinero que recibe la empresa por concepto de venta
debo:




2. Determine qué se obtiene al resolver el siguiente problema:

“Un vendedor de una automotriz vende 10 autos de un tipo en $120 990 000 y
realiza las siguientes operaciones:

Primero resuelve 120 990 000:10
A continuacion, multiplica este resultado por 2.

&, Qué obtiene el vendedor con estos calculos?




3. Escriba con sus palabras como se resuelven los siguientes problemas.

a) Hace 2 afios Marta gano $350 000 000 en el Kino. Si invirtié su dinero en un
negocio que le da ganancias por 34 000 000 mensualmente jcuanto dinero
tiene hoy en total?
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b) Pedro quiere comprar una casa en $ 45 000 000, el banco le ofrece prestarle
el dinero con un préstamo durante 20 afos pagando un dividendo de
$ 350 000 al banco ¢cual es la diferencia entre el precio inicial de la casa y lo
que paga al banco?




4. Usando la calculadora, encuentre Jos nimeros que satisfacen las siguientes
condiciones:

a) La suma entre el numero mayor que se puede formar con las cifras 9, 9, 5, 6,
0, 4, 2 y el ndmero menor que se pude formar con esas cifras

b) La division entre el numero mayor que se puede formar con las cifras 9, 8, 8, 6,
0, 5, 1y el nimero menor que se pude formar con esas cifras



Cristobal comprd un juguete en $3.920 y 3 sobres de laminas en $1.990. Pago con un
billete de $10.000. ¢ Cuanto recibio de vuelto?

a.S 110 c. S 1.000
b.S 210 d.S 1.110



2da clase

Resolucion de Problemas




Resolucion de problemas

§




Resolvamos

1) Una cancha para el “futbolito” tiene la medida de 48m - 24m. Carlos quiere dibujar a escala un
modelo de la cancha y elige en su cuaderno de matematicas la longitud de 30 cuadros para el largo de
la cancha. ; Con cuantos cuadros Carlos debe dibujar el ancho en su modelo?




2) Tres estudiantes universitarios formaron un grupo para jugar loteria y decidieron repartir una
eventual ganancia segun la cantidad de apuestas que hizo cada uno de ellos. Bernardo compré un
carton, Cristian dos cartones y Paula cuatro cartones. El grupo gano $ 14.000.000. ; Como debieron
repartir los 5 14.000.0007 Calcula con razones




3) Elcurso 6% de 30 alumnos planificéd un paseo al zooldgico. El profesor jefe recibid cotizaciones de
dos empresas para el viaje en bus.

Primera cotizacion: $ 5.000 por alumno.
Segunda cotizacion: 5 125.000 en total para el curso.

Una semana antes del paseo se decidié tomar la segunda cotizacion. En el dia del paseo faltaban 5
alumnos. jCuanto tuvo que pagar cada uno de los alumnos que pariciparon en el paseo de curso?
Compara las cotizaciones
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En un almacen se venden todos los articulos con la oferta: Lieve 3 y Pague 2. El
a4 precio normal de un paquete de servilletas era de § 600.

I
3| X 2 a) ¢;Cuanto se debe pagar por los 3 paquetes de servilletas?
|

b} ;Cual es el precio rebajado de un paquete de servilletas?

c} Con la misma oferta se junta 3 unidades de jabdn en una bandeja y se la
vende por § 900. Calcula el precio normal de 3 unidades




@ En los ovalos aparecen: ofertas de venta, rebajas fraccionarias y rebajas porcentuales
correspondientes.
% a) Llena los cuatro recuadros de abajo con tres expresiones que estén relacionadas tal

) como se muestra en el ejemplo.
Mocigny

b) ¢ Con cual de todas las ofertas de venta se paga mas? Explica tu respuesta

rebaja fraccionaria rebaja porcentual




Don Fernando tenia 100 kilos de papas para vender. Vendio 26 kilos al chef de un restoran
y 58 kilos a un negocio del barrio. ¢ Cuantos kilos de papas le quedan por vender?

a. 16 kilos c. 42 kilos
b. 32 kilos d. 84 kilos




